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DENÍK DRUŽINY
Lokace 118, strana 45, verš 7
Text v kurzívě má správně znít:
„Uprchlíci zoufale touží po nějaké radě. Nasměruješ je na sever. Přikyvují a záhy se vydají směrem, který jsi udal. 
Ostatní skupiny začínají zaostávat. Hrdlo se ti stáhne úzkostí. Vybral jsi dobře?“

Lokace 112, strana 27, verš 3
První odstavec má správně znít:
Za každé 1 cennosti, které jsi obětoval, přičti 1, za každý vyrobitelný předmět, který jsi obětoval, přičti 1 a za každý 
jiný předmět, který jsi obětoval, přičti 2. 

Lokace 117, strana 41, verš 9
Čtvrtý odstavec má správně znít:
Nemáte-li část 1 stavu „Podivná setkání“, situace tě pobavila a obnovíš si proto 1 . Poté získáte část 1 stavu  
„Podivná setkání“. 

Lokace 122, strana 54, verš 1
Věta: „Každý člen družiny ztrácí 6 <zdraví>,“ nemá být kurzívou.

Lokace 132, strana 68, Sen
Text efektu by správně měl znít: 
„Každá postava, která měla tento sen, si obnoví 1 <hrůzu>.“ 

Kniha tajemství, strana 155, verš 3
Název zde uvedeného stavu by měl znít „Hádanka Staroceli“.

Kniha tajemství, strana 166, verš 264
Druhý odstavec kurzívou by měl znít:  
„Teprve za chvíli si všimneš podivného, lesklého talismanu v Yvainově ruce. Prozatím se rozhodneš si ho ponechat 
a později jej prozkoumat.“

Lokace 149, strana 97, Sen a noční můra
Druhý odstavec by měl správně znít:
Každá postava, která má tento sen či noční můru, ztrácí 1 , utrží 2  a získá 1 zk. 


